携手应对挑战 加快经济复苏

-亚太经济体盼亚太经合组织为区域发展注入新动力

新华社曼谷11月17日电(记者 王亚光 毛鹏飞)亚太经合组织第二 十九次领导人非正式会议定于11月 18日至19日在泰国首都曼谷举行,会 议将聚焦发展、合作和亚太自贸区建 设。本次会议是亚太经合组织成员领 导人四年来首次线下聚首,具有特殊

当前,亚太经济体正面临新冠疫 情、高通胀、全球金融环境收紧、地缘 政治紧张以及气候变化等诸多共同挑 战,各方期待通过亚太经合组织平台 凝聚共识,深化合作,促进经济复苏, 推动区域经济一体化,为亚太乃至全 球经济发展注入新动力。

倡导开放包容

开放是亚太合作的生命线。作为 亚太地区层级最高、领域最广、最具影 响力的经济合作机制,亚太经合组织 自成立以来,领风气之先,坚持构建开 放型世界经济,促进经济全球化朝着 更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方 向发展。

亚太经合组织工商咨询理事会主 席江盖•天努库尔在接受新华社记者 专访时表示,亚太经合组织成员总人 口超过世界的三分之一,贡献了全球 约60%的国内生产总值,"如果每一个

日本首个登月探测器

通信不稳定

经济体都能合作开展贸易,将产生巨 大的经济效益和能量"。

今年会议主题是"开放、联通、平 衡"。对此,江盖表示,新冠疫情和地 缘政治紧张局势的影响持续存在,亚 太经合组织经济体应坚持开放和包容 原则,避免政治干扰,促进自由贸易和 包括数字基础设施在内的互联互通。

推动亚太自贸区建设议程也备受 关注。2022年亚太经合组织高官会主 席他尼·通帕迪表示,亚太经合组织成 员是世界经济的重要引擎,亚太自贸 区建设将为各经济体带来重大利好。

携手共迎挑战

新冠疫情的暴发重创世界经济, 也对实现可持续发展目标造成负面影 响。在应对疫情的同时,如何借"重 启"经济的机会建立更具韧性和可持 续性的未来,是包括亚太经合组织成 员在内各方的共同愿望,也需各方共 同努力。

"疫情让我们更加注重数字化转 型,也让我们看到数字化对于推动贸 易便利化方面的重要作用。"亚太经合 组织秘书处执行主任丽贝卡·玛利亚 说,期待亚太经合组织成员进一步加 强数字化和创新方面的投入,深化交 流合作,进一步提升贸易自由化便利

化水平,推动供应链韧性不断加强。

据江盖介绍,泰方作为轮值主席 将向会议提交三个紧急议题——应对 通货膨胀、粮食安全和气候变化。这 些都是当前全球面临的共同挑战。江 盖说,希望亚太经合组织经济体合力 解决这些挑战。

皇家墨尔本理工大学澳大利亚亚 太经合组织研究中心主任克雷格•埃 默森认为,亚太经合组织经济体迫切 需要疏通供应链,"尽早修复供应链受 阻问题有助于缓解通胀压力"。

他尼表示,希望泰国提议的生物 经济、循环经济和绿色经济模式的曼 谷目标能获得通过,这将有助于亚太 经合组织迈向"强劲、平衡以及具有可 持续性、包容性和有韧性的未来"。

期待中国声音

亚太经合组织是亚太地区重要经 济合作平台。中国加入这一组织31 年来,始终倡导开放的地区主义,为构 建开放型世界经济、支持多边贸易体 制、引领经济全球化发挥积极作用。 中方多次阐述共同构建开放包容、创 新增长、互联互通、合作共赢的亚太命 运共同体理念主张。面对各种复杂挑 战,各方普遍期待中国方案为亚太地 区合作和经济发展注入新动力。

澳大利亚国立大学克劳福德公共 政策学院教授宋立刚说,当前全球许 多国家和地区经济都增长乏力,通胀 压力很大,发展中国家面临的挑战也 非常大,中国推进高水平对外开放为 世界经济复苏释放了积极信号。

在马来西亚新亚洲战略研究中心 理事长许庆琦看来,中国成功消除绝 对贫穷,为发展中国家和地区提供了 宝贵经验;中国是可再生能源领域的 领先者,可以帮助其他发展中国家和 地区向清洁能源转变,为缓解全球气 候变化影响作出巨大贡献。

亚太经合组织工商咨询委员会前 执行董事、新西兰国际贸易论坛执行 董事斯蒂芬·雅各比说,中国通过推动 《区域全面经济伙伴关系协定》和中新 自贸协定升级议定书实施,以及积极 申请加入《全面与进步跨太平洋伙伴 关系协定》和《数字经济伙伴关系协 定》,增强了亚太区域的一体化和包容 性。"我们期待合作能够继续,中国继 续扩大开放,共同解决疫情给经济带 来的问题,惠及全球。'

泰国外交部国际经济事务司司长 奇猜表示,"中国在推动区域经济一体 化过程中起到的作用是如此重要,在 这个时间点,我们需要中国在亚太、在 全球引领这一进程。'

中国高级别代表出席COP27 生物多样性主题日活动

据新华社埃及沙姆沙伊赫 11月16日电 《联合国气候变化 框架公约》第二十七次缔约方大会 (COP27)正在埃及沙姆沙伊赫举 行。埃及政府和联合国环境规划 署16日联合主办生物多样性主题 日活动。《生物多样性公约》第十五 次缔约方大会(COP15)主席国代 表、中国生态环境部副部长赵英民 出席活动,并就气候变化应对与生 物多样性保护协同增效,以及 "2020年后全球生物多样性框架" ("框架")的达成和实施做出展望。

赵英民指出,生物多样性丧失 和气候变化是全球面临的两大环 境危机,二者在成因上密切相关, 需要协同应对、系统治理。对此,

中国已开展了大量富有成效的工 作,取得了有目共睹的成绩。正在 制定的"框架"是未来一个时期,特 别是2030年前全球生物多样性治 理的纲领性文件,是COP15第二 阶段会议的重要预期成果。"框架" 为我们加强"里约三公约"合作,协 同应对全球生态环境挑战提供了 契机和平台。

赵英民表示,作为COP15主 席国,中国一直不遗余力地发挥领 导力和协调作用,去年COP15第 一阶段会议在中国昆明成功举行, 中国国家主席习近平视频出席并 发表主旨讲话,大会通过《昆明宣 言》,为全球生物多样性保护进程 注入了强大动力。

合力续写"亚太奇迹" 携手世界大道同行

(上接第四版)

菲律宾金砖国家政策研究会 创始人赫尔曼·劳雷尔感叹,习近 平主席的演讲正是对过去十年里 中国对亚洲一贯政策的生动体 现。韩国成均馆大学中国大学院 金融学教授安玉花表示,中国坚 持倡导高水平的对外开放、呼吁 推动经济一体化,对于推进构建 稳定多元的国际经济格局具有深

大道同行,以中国式 现代化推动人类整体进步

"二十大报告提出的'中国式 现代化',我们认为是贵国未来方 向的关键词,它的核心意义是什 么?"不久前,在中共中央新闻发布 会上,一名外国记者的提问,道出 全世界的共同关注。

从印尼巴厘岛到泰国曼谷,在 密集的双边多边外交活动中,习近 平主席不断向国际组织负责人与 各国政要阐释中国式现代化的丰 富内涵,宣示以自身发展更好维护 世界和平与发展的坚定决心-"我们将以中国式现代化推动人类 整体进步,以中国新发展为世界带 来新机遇,为动荡的世界提供更多 稳定性和确定性。"

在此次书面演讲中,习近平主 席全面系统论述中国式现代化的 世界意义,为全球发展和人类文明 进步注入信心与力量。

"我们将坚持以人民为中心, 继续提高人民生活水平,使中等收 入群体在未来15年超过8亿,推动 超大规模市场不断发展。"中国式 现代化是人口规模巨大的现代 化。习近平主席的深刻阐释,让阿 根廷工程和技术支持公司总裁费 尔南多·法佐拉里看到了中国发展 的全球机遇:"一个拥有14亿人口 的现代化国家不仅是巨大的消费 市场,也将拥有聚合全球供应链的 超强能力。"

"中国愿加大对全球发展合作 的资源投入,同各方一道构建全球 发展共同体。"中国式现代化是全 体人民共同富裕的现代化。哥伦 比亚国际法专家莉娜·露娜领悟到 中国倡导普惠发展的底层逻辑:世 界繁荣稳定不可能建立在贫者愈

贫、富者愈富的基础之上,各国共 同发展才是真发展,"中国有能力 引领世界走向共同富裕和可持续

"当高楼大厦在中国大地上遍 地林立时,中华民族精神的大厦也 应该巍然耸立。"中国式现代化是 物质文明和精神文明相协调的现 代化。沙特国王大学教授易卜拉 欣·沃哈伊布由此感受到中华文明 的深沉力量:中国式现代化所突出 的物质文明和精神文明相协调,将 继续推动博大精深的中华文化走 向世界,为这个动荡的世界带来积 极向善的力量。

"中国式现代化必须走人与自 然和谐共生的新路。这是对我们 自己负责,也是对世界负责。"中国 式现代化是人与自然和谐共生的 现代化。智利圣地亚哥大学学者 康斯坦萨·霍尔克拉由此思考中 国发展的绿色动力:"中国式现代 化理念包含了可持续的全球发展 观,这对发展中国家是非常有益的

"在坚定维护世界和平与发 展中谋求自身发展,又以自身发 展更好维护世界和平与发展。"中 国式现代化是走和平发展道路的 现代化。美国巴德学院高级研究 员彭润年从中发现中国发展壮大 的和平底色:中国式现代化没有 涉及殖民、帝国主义和剥削其他 国家,这是一个巨大成就,颠覆了 人们对现代化的固定思维,即所 有现代化都导向西方现代化的单 一模式。

"如果世界各国能够理解、欣 赏和采纳中国式现代化带来的发 展启示,摒弃'冷战'思维,走好'双 赢'之路,未来的世界将迎来繁荣 与和平",一个不断走向现代化的 中国,为世界提供更多机遇,为国 际合作注入更强动力,为人类实现 现代化提供了新的选择。

立天下之正位,行天下之大 道。新时代新征程,中国将继续与 亚太携手、与世界同行,为动荡的 世界提供更多稳定性和确定性,为 推动构建人类命运共同体、建设一 个更加美好的世界贡献中国智慧 和中国力量!

新华社北京11月17日电

据新华社东京11月17日电(记 者钱铮 程静)日本宇宙航空研究开 发机构17日发表公报说,16日搭乘美 国新一代登月火箭"太空发射系统"升 空的日本首个登月探测器"好客 (OMOTENASHI)"与地面的通信不

宇航研发机构的公报说,火箭于 美国东部时间16日1时47分从佛罗 里达州肯尼迪航天中心发射升空,该 探测器当天与火箭分离,但目前探测 器自动朝太阳方向调整角度以充电的 功能还未能启动,与地面的通信也不 稳定。探测器正努力维持姿态稳定, 以保证电力供应和建立通信。

德国启动开发 新一代高速列车

据新华社柏林 11 月 16 日电(记 者杜哲宇)德国铁路公司日前宣布, 已委托阿尔斯通运输公司德国分公司 和西门子交通集团进行新一代列车的 概念开发,其最高时速可达至少300 公里,后续招标将向更多制造商开放。

据介绍,德国铁路公司计划从 2030年起投入使用新列车,取代原有 ICE 3列车。按计划,新列车为拥有 大约950个座位的单层列车,最大长 度400米,最高时速至少300公里。

阿尔斯通运输公司德国分公司和 西门子交通集团将分别提交草案。概 念开发完成后,德国铁路公司预计于 2023年下半年进行下一步招标,内容 包括新列车的开发、建造等,新招标将 向更多制造商开放。

雅万高铁建设驶人"快车道"





上图:11月16日,在印度尼西亚万 隆,高速铁路综合检测车行驶在雅万高 铁试验段。下图:11月16日,在印度尼 西亚万隆,雅万高铁建设者和当地民众 观看高速铁路综合检测车行驶在雅万高 铁试验段

雅万高铁全长142公里。在中印尼 两国元首亲自引领推动、中印尼铁路建 设者共同努力下,雅万高铁建设进入 "快车道",2023年6月建成通车后,雅加 达和万隆两地的出行时间将由现在的3 个多小时缩短至40分钟。 新华社发

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告地址:沈阳市青年大街356号

关于辽宁辰州汇通村镇银行系统升级暂停营业的公告

为了给您提供更优质、更高效的金融服务,根据辽宁省政府和辽宁省农 村信用社联合社"一体化管理、差异化指导"的统一部署,经向相关监管部门 报备批准,我行将于2022年12月9日24时至2022年12月12日8时进行业务 系统升级,届时我行各营业网点、自助设备、手机银行、网上银行、微信绑卡 或通过第三方绑卡业务等线上线下服务渠道将暂停办理各项业务。

2022年12月12日8时起各渠道恢复业务办理,系统升级期间,您的资金 安全不受任何影响,请您根据自身需要,提前做好资金安排。暂停服务时间 具体安排如下:

业务办理渠道	暂停服务时间	对外正式营业时间
手机银行、网上银行等线上渠道	2022-12-08 17:00	2022-12-12 8:00
银行卡业务(ATM、POS)	2022-12-09 17:00	2022-12-12 8:00
微信、支付宝等第三方绑卡支付业务	2022-12-09 17:00	2022-12-12 8:00
柜面业务	2022-12-09 17:00	2022-12-12 8:00

重要提示:

一、活期存折客户换折须知

系统升级后,原活期储蓄存折客户需要进行更换新存折后可办理相关 业务。凭密码支取的,可以到我行任意网点更换;凭证件支取的,到开户网 点更换。

二、部分对公账户账号变更须知

由于系统升级原因,总行营业部的部分对公客户需要到营业部办理账 号变更。总行营业部客户经理将提前告知相关客户,届时请涉及对公存款 账号变更的客户到开户网点办理账号信息变更手续。

三、手机银行和网上银行用户须知

(1)手机银行客户须知。我行原手机银行用户需先到我行任意网点开 通手机银行业务,届时将由大厅经理指导您注册和使用手机银行业务。(2) 网上银行用户须知。我行原网上银行用户需到原开户网点重新开通网上银 行业务并申领新 U盾,届时将由大厅经理指导您使用和操作网上银行业务。

四、客服电话服务须知

系统升级期间,您可通过我行客服电话400-100-4560查询账户余额或 咨询系统升级的相关问题。系统升级后,客服电话400-100-4560和96888

将并行使用,您可拨打任意电话进行业务查询。 五、微信、支付宝等第三方绑卡服务须知

系统升级后,我行微信、支付宝等第三方绑卡客户(京东、拼多多等)需 要进行解绑,然后再重新绑定。

六、系统升级期间,我行不会发送任何含有链接的短信,再次提醒您务 必提高警惕,以免上当受骗,造成财产损失。一旦发生上述情况,请立即向 公安机关报案,并致电我行客服电话400-100-4560进行反馈。

系统升级给您带来的不便,我们深表歉意,敬请谅解! 其间若有任何疑 问,请拨打我行客服电话400-100-4560咨询。特此公告。

辽宁辰州汇通村镇银行 2022年11月18日

本溪市明山区嘉禾启智幼儿园,统一社会信用代码:522105043187426882拟向 登记机关申请注销登记,清算组由谢广英、杨海东、吕雯雯、张成等人组成,请债权

人于2022年11月18日起45日内向本幼儿园清算组申报债权。特此公告。 本溪市明山区嘉禾启智幼儿园 2022年11月18日

封路通告

受省交通运输事业发展中心委托,台安 县京抚线(台安县盘锦界至红庙子桥段)将 进行工程施工,定于2022年11月21日至 2023年7月31日,对盘锦界至双井子段实施 全幅封闭,起止点桩号:K618+927至K627+ 993.338,胜利村至红庙子桥段起止点桩号: K641+125至K655+655.322路段。施工期 间请一切过往车辆根据封路通告指示绕行, 注意安全。

绕行线路:

盘锦界至红庙子桥方向:走京哈高速, 经高升收费站、台安收费站、辽中南收费站。 红庙子桥至盘锦界方向:走京哈高速, 经辽中南收费站、台安收费站、高升收费站。

台安县交通运输事务服务中心 鞍山市交通运输事务服务中心

封路通告

因法库县2022-2024年农村公路建 设工程(2022年险桥改造工程)施工需要, 现对法库县级路东五线新开河桥(桩号 K39+600)叶西线叶茂台桥(桩号K1+ 941)进行封闭施工。

绕行线路:1.东五线新开河桥,五台 子去往后满洲屯方向请绕行五孤线至孤 家子再经柏哈线至后满洲屯。2.叶西线 叶茂台桥,叶茂台至西头台子方向请绕行 叶薄线至四母线至西头台子。3.封闭时 间2022年11月15日—2023年8月31日。

辽宁千玺建设有限公司 法库县交通运输事务服务中心 法库县公安局交通警察大队

朝鲜国际旅行社沈阳代表处(统一社会信用代码912100006837263878)向辽宁省市 场监督管理局申请变更登记证驻在场所,由原辽宁省沈阳市和平区11纬路79号506号 变更为辽宁省沈阳市和平区11纬路79号102室,驻在期限自2008年10月31日至2022 年12月31日变更为自2008年10月31日至2025年12月31日。特此公告。

联系人:金光赫 联系电话:13700002342

朝鲜国际旅行社沈阳代表处 2022年11月18日